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Náš postoj



1.1  zákon a transparentnosť

Pri všetkých činnostiach sme zaviazaní dodržiavať všetky relevantné zákony, 
nariadenia a predpisy krajín, v ktorých pôsobíme. Zaväzujeme sa k úprimnému 
a spravodlivému správaniu vo všetkých našich aktivitách. Nepripúšťame úplatky, 
podvody, falšovanie, korupciu, krádeže ani nečestné praktiky. Snažíme sa mať 
dohľad nad dodávateľským reťazcom a spolupracovať iba s partnermi, ktorí sa 
rovnako riadia vysokými etickými štandardmi. Uvedomujeme si, že získanie a 
udržanie dôvery je oveľa dôležitejšie, ako akékoľvek výhody, ktoré by nám mohlo 
nesprávne podnikanie priniesť. Spôsob, akým vykonávame náš biznis, je pre nás 
rovnako dôležitý ako výsledok, ktorý dosiahneme. Zdravá konkurencia a férové 
postupy kladú našich klientov na prvé miesto a poskytujú im prístup k službám za 
rozumné ceny, čím sme schopní dosiahnuť naše obchodné ciele s nenarušenou 
integritou.

1.2 Diverzita a inklúzia

V Propluscu sme hrdí na všetky rozdiely a vážime si ich. Či už ide o pohlavie, 
vierovyznanie, občianstvo, vek, etnicitu, rodinný stav, kultúru, sexuálnu orientáciu 
či zdravotné znevýhodnenie, uvedomujeme si, že pochopenie a integrácia 
všetkých rozmanitostí a rozdielov robí našu spoločnosť silnejšou. V žiadnom 
prípade netolerujeme diskrimináciu, osočovanie či obťažovanie vyplývajúce 
z našich diferencií. Ku všetkým sa správame s úctou a s rešpektom, rovnako 
odsudzujeme akúkoľvek formu šikany, mobbingu či bossingu.  Robíme všetko pre 
to, aby sa naši zamestnanci v práci cítili ako doma, aby si uvedomovali, že sme na 
všetkých hrdí a že sa s nimi za každých okolností  zaobchádza spravodlivo. 
Neustále dotvárame rozmanité prostredie, v ktorom sa zamestnanci cítia 
bezpečne, pretože vieme, že náš úspech je úspechom jednotlivcov.

 Zásady
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2.1 Bezpečnosť a ochrana zdravia

Zaviazali sme sa poskytovať bezpečné a zdravé prostredie pre našich 
zamestnancov, klientov a partnerov ako v našich kanceláriách, tak aj na 
prevádzkach, kde poskytujeme naše služby. Všetci naši zamestnanci sú pred 
nástupom do práce preškolení a oboznámení s bezpečnostnými predpismi 
kvalifikovaným technikom. Všetky naše priestory sú zabezpečené a upravené tak, 
aby bol minimalizovaný vznik akýchkoľvek situácií, ktoré by mohli mať negatívny 
vplyv na zdravie a bezpečnosť. Taktiež nezabúdame na psychické zdravie našich 
zamestnancov a to poskytovaním dostatočnej podpory a oddychu v príjemnom 
pracovnom prostredí.  Fyzické zdravie si zasa môžu naši zamestnanci udržiavať 
denným prísunom čerstvého ovocia a zeleniny.

2.2 Dôvera a obchodné tajomstvo

Vždy chránime dôverné informácie svojich klientov a partnerov. Zaručujeme, že 
všetky informácie zdieľané s našou spoločnosťou sú chránené a využívané iba 
v rámci právomocí a zákonných povinností našich zamestnancov.  Odsudzujeme 
nespravodlivú manipuláciu s informáciami. Dôveryhodnosť a bezpečnosť 
informácií je v našej spoločnosti podložená lojalitou a stabilitou našich 
zamestnancov. Vieme, že dodržanie obchodného tajomstva je kľúčové nie len pre 
udržanie konkurenčnej výhody, ale aj pre ochranu duševného vlastníctva 
a budovanie dôvery.

 Pracovné 
usmernenia
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3.1 Životné prostredie

Každý deň sa snažíme redukovať naše negatívne vplyvy na životné prostredie 
a minimalizujeme vznik emisií, odpadu a spotrebu prírodných zdrojov. Riadime sa 
enviromentálnou politikou a postupmi, ako sú riadenie odpadu (recyklácia, obnova 
a znižovanie) a regulácia emisií a znečisťovania. Usilujeme sa o znižovanie 
spotreby energie a hľadáme energeticky efektívne postupy a technológie. 
Zlepšovanie životného prostredia je súčasťou našej stratégie a neustále 
zavádzame nové opatrenia na dosiahnutie týchto cieľov.

3.2 Spoločenský prínos

Podporujeme aktivity, ktoré prispievajú k zlepšeniu života v komunitách, v ktorých 
pôsobíme. Našim neustálym ekonomickým rastom pomáhame znižovať 
nezamestnanosť a tým zvyšovať životnú úroveň obyvateľstva. Rovnako 
poskytovaním kvalitných služieb prispievame k zlepšovaniu kvality života 
a pohodlia našich klientov. Vždy sa snažíme svojim zodpovedným podnikaním 
a aktívnym zapojením sa do sociálneho a hospodárskeho rozvoja pomáhať 
prosperovaniu spoločnosti.

 

 Sociálna 
zodpovednosť
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„Priama komunikácia patrí medzi prvotné 
podmienky úspechu! Avšak iba dobrý človek môže 
jednať priamo a iba dobrou a všetkým prospešnou 
prácou je možné konať otvorene pred verejnosťou. 
Priame a jednoduché jednanie v ľuďoch vzbudzuje 
všetky dobré inštinkty. Pokiaľ jednáš otvorene 
s úmyslom ľuďom pomôcť, tvoj úspech je 
neodvratný“.

 Tomáš Baťa, zakladateľ obuvníckej firmy Baťa


